

Ковидные сводки Красноярья: ни банкетов, ни торжеств

Александр Викторович Усс отныне — похититель корпоративов. Вслед за свадьбами и юбилеями губернатор запретил и другие мероприятия в кафе и ресторанах развлекательного и зрелищного характера, в частности - банкеты и корпоративы.

Уже сейчас можно делать уверенное предсказание: в канун Нового года резко подскочит спрос на аренду загородных коттеджей. Эпидемия эпидемией, а веселиться и отмечать хочется всем. Душа требует психологической разрядки. Тем более что перспективы на ближайший год совсем уж безрадостные.



Приказом Роспотребнадзора масочный режим в России продлили на весь 2021 год. Это значит, что весь следующий год россиянам придётся в обязательном порядке надевать маски в общественных местах и соблюдать социальную дистанцию. Согласно изменениям в постановление Роспотребнадзора, антиковидные меры отменят только 1 января 2022 года. Так что масочный режим и социальное дистанцирование — это новая нормальность, с которой нужно смириться.

Надо сказать, Роспотребнадзор не оставляет россиянам шанса на оптимизм. Глава ведомства Анна Попова считает, что коронавирус никуда не уйдет и будет приходить каждый год, пополнив список сезонных респираторных вирусов. То есть вспышки заболеваний будут наблюдаться каждый осенне-зимний период.



Отметим, локдаун в Красноярском крае пока не вводился. Региональные власти не рисуют снова морозить деловую активность. Однако учреждения закрываются по итогам эпидемиологических проверок надзорных органов. Так, из-за несоблюдения масочного режима в Красноярске временно закрыли магазины «Русский Разгуляйка» и «Продукты». В ходе внеплановой проверки за нарушение антковидных правил был закрыт фитнес-клуб REVOLUTION.

24 ноября в Красноярском крае был побит новый антирекорд по смертности — за сутки умерли 24 человека. В этот же день был побит общероссийский рекорд по смертности — по стране от диагноза Covid-19 скончался 491 человек, что стало максимумом с начала пандемии.

Летальность от коронавируса в Красноярском крае составляет 2,86%. Регион занимает первое место среди субъектов СФО по числу заболевших с начала пандемии (34,2 тысячи). На втором — Иркутская область (30,4 тысячи).

Взрывными точками на коронавирусной карте региона стали закрытые атомные города: Железногорск и Зеленогорск. Сейчас города закрыты от иногородних, однако информация о патовой ситуации в них просочилась в СМИ. Терпящие бедствие сотрудники железногорской Клинической больницы №51 пишут в

редакцию «Московского комсомольца» и рассказывают истории из разряда «ужасы нашего городка». СИЗов нет, транспорта нет, стационарных мест нет, единственный рентген-аппарат сломался, пациентов с сатурацией 70% отправляют домой, почти у всех пациентов развивается тяжёлая форма заболевания, начальство на звонки не отвечает.

Ранее на БАБРе:

[Закрытые атомные города — ковидные эпицентры](#)

Тем временем вице-премьер Татьяна Голикова возвестила, что массовая вакцинация от коронавирусной инфекции начнётся в России с 2021 года и будет добровольной. В свою очередь, премьер-министр Михаил Мишустин пообещал включить все вакцины от Covid-19 в список жизненно важных лекарственных препаратов. В середине октября в России зарегистрировали вторую по счёту вакцину от коронавируса («Спутник V» Института Гамалеи и «ЭпиВакКорона» центра «Вектор»). Сейчас на подходе третья. Но, например, в ВОЗ считают, что вакцины полностью не остановят пандемию. Впрочем, мы все знаем, что для российских властей вакцины — не про эпидемию, а про мировой престиж и шапкозакидательство.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 10575 25.11.2020, 13:27

URL: <https://babr24.com/?ADE=207526> Bytes: 3787 / 3512 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 1440 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)